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Одним із перспективних напрямів є дослідження протизапальних властивостей 

екстрактів з рослинної сировини, які містять підвищений вміст флавоноїдів [2]. Такі 

екстракти демонструють протизапальну дію при мінімальній токсичності, що робить їх 

придатними для тривалого застосування та розробки нових лікарських засобів 

геріатричного профілю, здатних вирішити проблеми поліморбідності та поліпрагмазії. 

Мета роботи. Дослідження протизапальних властивостей 70% етанольного 

екстракту Bidens pilosa шляхом оцінки його інгібувальної здатності щодо ферменту 15-

ліпоксигенази в реакції ферментативного окиснення лінолевої кислоти як субстрату. 

Матеріали та методи. Дослідження кінетичних закономірностей та механізмів 

інгібування 15-ліпоксигенази in vitro проводили спектрофотометричним методом на 

спектрофотометрі SPECORD 200 (Analytik Jena, Німеччина). Для визначення оптимальної 

кінетичної моделі та типу інгібування було проведено розрахунки за допомогою 

стандартних методик і моделей у програмному забезпеченні SigmaPlot 14.0, де результати 

оцінювалися на основі коефіцієнта кореляції R2 [3]. 

Результати. При ранжируванні кінетичних моделей з урахуванням критерію R2 

було встановлено, що модель Competitive (Full), тобто, конкурентного (повного) 

інгібування 15-LOX є найбільш релевантною (R2=0,9848). Цей тип інгібування 

характеризується повним блокуванням активного центру ферменту інгібітором, зупиняючи 

активність першого та виключає будь-яку можливість фермент-субстратної взаємодії. 

Кінетичні константи обраховані за моделлю Competitive (Full) мають такі значення: 

Кі=13,5±11,44 г/л; Кm =727,3±6,72 г/л.  

Висновки. У результаті дослідження встановлено, що 70% етанольний екстракт з 

Bidens pilosa ефективно інгібує фермент 15-LOX, діючи за конкурентним (повним) 

механізмом. Одержані результати свідчать про потенціал застосування екстрактів Bidens 

pilosa в якості активних фармацевтичних інгредієнтів для розробки нових лікарських 

засобів протизапальної дії, завдяки їхній високій інгібувальній активності щодо 15-

ліпоксигенази. 
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Актуальність. Фармакологічне дослідження зірочника середнього (Stellaria media) 

є актуальним через зростаючий інтерес до природних засобів, що можуть бути менш 

токсичними та ефективними альтернативами синтетичним лікам. Зірочник середній 

традиційно використовувався в народній медицині для лікування шкірних захворювань та 

шлункових розладів, але його фармакологічні властивості ще недостатньо вивчені. Це 
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зумовлює потребу в глибшому аналізі активних речовин і їхнього терапевтичного 

потенціалу. 

Мета роботи. Метою роботи було вивчити фармакологічну активність біологічно 

активних речовин (БАР) зірочника середнього шляхом прогнозування їхніх властивостей 

за допомогою методів in silico. 

Матеріали та методи. Для прогнозування фармакологічної активності БАР було 

використано метод in silico що дозволяє оцінювати властивості хімічних сполук. 

Основними досліджуваними сполуками були олеанолова кислота, кверцетин, париетин і 

кемпферол. Ці речовини були вибрані через їхню високу присутність у складі рослини після 

кількісного дослідження та аналізу наукових літературних джерел. 

Результати. За результатами in silico прогнозування було встановлено, що 

олеанолова кислота, кверцетин, париетин і кемпферол володіють потенційною біологічною 

активністю, зокрема, протипухлинною та гепатопротекторною дією. Згідно з прогнозами, 

ці речовини також можуть взаємодіяти з ферментом ксантин оксидазою, що підкреслює їх 

антиоксидантну активність. 

Висновки. Метод in silico дозволив отримати важливі дані про біологічну 

активність олеанолової кислоти, кверцетину, париетину та кемпферолу, що містяться у 

зірочнику середньому. Отримані дані можуть стати основою для подальших досліджень in 

vitro та in vivo для підтвердження їхніх фармакологічних властивостей. 
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Актуальність. На фармацевтичному ринку України є цілий ряд протизапальних 

препаратів з широким спектром фармакологічних властивостей, однак більшість засобів є 

синтетичного походження, що є перешкодою для їх застосування на постійній основі. 

Особливого попиту серед споживачів користуються препарати природнього походження, 

особливо на рослинній основі, з мінімальними протипоказаннями та побічними проявами. 

Особливої уваги заслуговує рослинна сировина Astragalus glycyphyllos L., яка 

широко використовується в народній медицині багатьох країн. Французи використовують 

траву Astragalus glycyphyllos L. в якості пом’якшувального, сечогінного та освіжаючого 

засобу. На Кавказі листя і насіння застосовують при сечокам'яній хворобі, олігурії, 

скрофульозі, дерматитах, як проносний засіб. В Україні відвар з Astragalus glycyphyllos L. 

використовували як проносний, сечогінний і слизистоактивний засіб проти інфекцій, що 

передаються статевим шляхом, ревматизму, дерматиту [1].  

Метою роботи було дослідження протизапальної активності екстракту з насіння 

Astragalus glycyphyllos L. на моделі трипсинового запалення за умов трансдермального 

нанесення. 

Матеріали та методи дослідження. Дослідження проводили на статевозрілих 

щурах масою 180-200 г, вирощених у віварію Одеського національного медичного 

університету на стандартному раціоні згідно із санітарно-гігієнічними нормами та 

вимогами GLP. 

Модель трипсинового запалення викликали субплантарним введенням 0,1 мл 0,5 % 

водного розчину трипсину в задню праву кінцівку щурів [2, 3]. Оцінку результатів 

експериментального дослідження проводили на підставі динаміки зміни товщини та об’єму 

уражених кінцівок дослідних щурів.  
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